



倾力奏响“合作曲” 精心打造“新格局”

——自治区司法厅积极推进涉外法律服务工作纪实

2版

五星红旗 我为你自豪



9月2日,全国各地学校迎来开学第一天,孩子们在多姿多彩的活动中上了“开学第一课”。在呼和浩特市赛罕区锡林南路小学,孩子们在爸妈的陪伴下走过成长之门(彩虹拱门),二年级老队员向一年级小朋友送上新学期祝福语,“全国道德模范”谢明和“内蒙古好人”郝小丽、苗森与校领导一道,为一年级新生佩戴校徽,标志着孩子们正式成为一名小学生。今年是新中国成立70周年,为了让全校学生体会幸福生活的来之不易,体会个人的生活与祖国的强大息息相关,感受新学期的爱与温馨,该校将今年的“开学第一课”的主题定位为“五星红旗,我为你自豪”,受到了师生们的欢迎。



袁雪英 摄

开学“诈骗季” 大家需警惕

10版

提供有力司法服务保障 营造良好法治营商环境

第三届长白破产法论坛研讨市场主体退出机制

本报讯(记者王胜 通讯员邹涛)8月31日至9月1日,第三届长白破产法论坛在长春举办。最高人民法院审判委员会专职委员、第二巡回法庭分党组书记、庭长贺小荣出席论坛并致辞。贺小荣强调,要充分发挥审判职能作用,推动完善市场主体退出机制,努力为新时代东北全面振兴、全方位振兴提供更加有力的司法服务和保障。吉林省委常委、政法

委书记胡家福,吉林省副省长朱天舒,吉林省高级人民法院院长徐家新出席论坛并致辞。贺小荣指出,完善市场主体退出机制是东北地区营造良好营商环境、实现高质量发展的必然要求。要坚持以供给侧结构性改革为主线,围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,推动产能过剩行业加快出清,促进各类要素合理流动和高效集聚,不断完善优胜劣汰的市场机制。

贺小荣强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话精神,不断完善市场主体退出机制和激发市场主体竞争活力;要坚持市场化改革,充分发挥市场配置资源的决定性作用,促进生产要素和资源由无效低效市场主体向高效市场主体流动;要坚持法治化方向,尊重和保

障市场主体自主经营权利,畅通退出主体权利救济途径;要坚持制度化建设,推动完善市场主体清算机制,不断健全司法与行政联动协调等机制。

这届论坛由最高法院第二巡回法庭主办,吉林省高院承办。来自全国各地的破产法理论专家和实务界人士共计360余人参加了论坛。